
Odpověď na dotaz dodavatele 
 

 

 

Dotaz č. 1: 

Ve výkazu výměr D1.01.01. je i položka: 

 

187 PS/1 D + M Úprava stávající prosklené stěny 1500/3000mm - kompletně dle výpisu plastových 
výrobků 

ks     1,00000 

188 PS/2 D + M Úprava stávajícíhoplastového okna 2500/1900mm - kompletně dle výpisu plastových 
výrobků 

ks     2,00000 

 

Jelikož se jedná o úpravu stávajících prvků, je možné uvést jejich výrobce a členění?  

  

 

 
Odpověď: 
 
V tomto případě se jedná o úpravy stávajících plastových výrobků – prosklenou stěnu 
v zádveří budovy Q (pol. PS/1) a 2 okna v technické místnosti (pol. PS/2). Budova je stará 
více než 20 let a výrobce stávajících plastových výrobků s největší pravděpodobností již 
neexistuje. Členění oken se dle PD nemění a úprava prosklené stěny zádveří je v tabulce 
dostatečně popsána.  
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